

*К 30-летию  
Федерального государственного  
бюджетного научного учреждения  
«Исследовательский центр частного права  
имени С.С. Алексеева  
при Президенте Российской Федерации»*





## Уважаемые коллеги!

От имени Министерства финансов Российской Федерации  
и себя лично поздравляю вас с 30-летием со дня создания  
Исследовательского центра частного права имени  
С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации.

Выражаю признательность всему коллективу  
Исследовательского центра за профессионализм, высокий  
уровень подготовки, неоценимый вклад в развитие  
гражданского законодательства и образовательную  
деятельность в рамках российской школы частного права.

Спасибо вам за каждыйдневный и добросовестный труд!

Не сомневаюсь, что коллектив Исследовательского центра  
сохранит трудовые традиции организации, будет и впредь  
успешно выполнять поставленные задачи.

Желаю всем сотрудникам Исследовательского центра  
крепкого здоровья, благополучия и новых успехов!

Заместитель Министра финансов  
Российской Федерации

А.М. Лавров